

× 3 ИЮЛ 1969!

г. Улан-Удэ

Газета №

## ДО СВИДАНИЯ, МОСКВА!

В Москве закончились гастроли Бурятского драматического театра имени Х. Намсараева. На прощание артистов приветствовали представители общественности столицы, старейшая бурятская коммунистка М. М. Сахьянова. Они отметили, что творческий коллектив театра показал незаурядное мастерство, и пожелали ему успехов в подготовке к предстоящему юбилею В. И. Ленина.

Большую шефскую работу театра отметил политическое управление Министерства обороны СССР.

Министр культуры республики П. Н. Нимаев поблагодарил москвичей за теплый прием.

1 июля состоялось широкое творческое обсуждение спектаклей. В нем участвовали ведущие актеры столичных театров.

Бурятский драматический театр на шуте в Калмыкию. Здесь его гастроли продлятся полтора месяца. Они откроются в Элисте пьесой Шагжина «Песня весны».

А. ВУРОВ.